

## **NOTĂ DE FUNDAMENTARE**

Ordonanța de urgență a Guvernului nr.98/1999 privind protecția socială a persoanelor ale căror contracte individuale de muncă vor fi desfăcute ca urmare a concedierilor colective a creat cadrul unitar pentru aplicarea măsurilor de protecție socială a salariaților disponibilizați în procesele de restructurare, reorganizare, închidere operațională, privatizare sau lichidare, din toate sectoarele economice și domeniile de activitate și la toți angajatorii, indiferent de forma de proprietate și de modul de organizare a activității.

În aplicarea acestei ordonanțe de urgență au apărut situații deosebite pentru care reglementările în vigoare se dovedesc insuficiente sau nu oferă soluții corespunzătoare, cum ar fi în cazul disponibilizărilor colective rezultate din procesul de fuziune prin absorbire a BANCOREX cu Banca Comercială Română, sau al posibilității de utilizare a plăților compensatorii pentru investirea pe piața de capital.

În consecință, se impune de urgență necesitatea modificării și completării unor prevederi, care să asigure aplicarea corectă și unitară a acestui act normativ.

În acest sens, a fost elaborat proiectul de ordonanță de urgență care prevede următoarele :

1. A fost precizat termenul de la care se pot face disponibilizări prin concedieri colective în cazul fuziunii sau divizării societăților comerciale.

2. Pentru înlăturarea unor deficiențe apărute în practică, s-a eliminat posibilitatea acordării plăților compensatorii într-o singură tranșă pentru investirea lor pe piața de capital.

Aceste modificări și completări crează condiții mai bune pentru aplicarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.98/1999, răspund cerințelor de protecție socială a persoanelor disponibilizate prin concedieri colective și asigură protecția bugetului Fondului pentru plata ajutorului de șomaj.

Față de cele menționate, vă rugăm să avizați proiectul de ordonanță de urgență propus.

**MINISTRUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE,**



**Alexandru Athanasiu ,**

**MINISTRUL FINANTELOR,**

**Decebal Traian Remeș**

**MINISTRU DE STAT  
MINISTRUL JUSTITIEI**

**Valeriu Stoica**

